## Beitrittserklärung

senden an:

vereinbarten Bedingungen.

Förderverein des TKV "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. Servaisstraße 34, 54293 Trier-Ehrang



Vereinsanschrift:

Servaisstraße 34 54293 Trier-Ehrang



Unterschrift Kontoinhaber

foerderverein@blau-weiss-ehrang.de

Ja, ich möchte dem Förderverein des Theater- und Karne	evalsvereins "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. ab dem
beitreten:	
Name:	Geburtsdatum:
Vorname:	Telefon:
Straße:	Mobil:
PLZ:	Ort:
Ich bin damit einverstanden, dass der Verein mir Informationen an folgende E-Mail Adresse übermittelt:	E-Mail:
Mitgliedschaft:	(Vor- und Nachname des Mitglieds, sonst streichen)
Einzelmitgliedschaft (10,00 Euro pro Jahr)	Geworben von:
Ort, Datum	Unterschrift
Förderverein des TKV "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. Servaisstraße 34, 54293 Trier-Ehrang Gläubiger-Identifikationsnummer: DE64ZZZ00002081310	Kontoinhaber: Name:
SEPA-Lastschriftmandat	IBAN:
Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer	
Ich ermächtige den Förderverein des Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein des Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	Ort, Datum
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut	

## Einwilligung

Α

W lc

W

in die Veröffentlichung von Mitgliederdaten

Forderverein d	es		
Theater-	und Kar	nevalsve	rein
"Blau-W	eiß" og	9 Ehrang	g e.V.
Traditionsverei	n seit 1909		



von Name: Vorname:

Vereinsanschrift: Servaisstraße 34 54293 Trier-Ehrang

foerderverein@blau-weiss-ehrang.de

Für den Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. besteht im Internet unter der Adresse www.blau-weiss-ehrang.de eine eigene Homepage sowie weitere Präsenzen. Im Interesse der Darstellung der Vereinziele/Vereinszwecke und einer damit verbundenen Öffentlichkeitsarbeit mit dem Ziel, neue Interessenten und Mitglieder zu gewinnen sowie Vereinsmitglieder aktuell zu informieren, wurden nachfolgende, geschützte, personenbezogene Daten/Informationen im Einvernehmen mit dem Einwilligenden eingestellt.

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Daten, Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

In Kenntnis erklärt die/der Unterzeichner/in ihre/seine Einwilligung zur Veröffentlichung der nachfolgenden Daten in Rundschreiben, Newsletter, im Internet, in Printmedien, sowie sonstigen elektronischen Medien.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per E-Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Die/der Unterzeichner/in wird, soweit erforderlich, den für den Mitgliederverwaltung zuständigen Vorstand über personenbezogene Änderungen, im Hinblick auf die Aktualität des Internetauftritts, informieren.

"Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. mit seinen Gliederungen / Abteilungen folgende Daten zu meiner Person (freiwillige Angaben; bitte ankreuzen):

Wirc	l vom Verein ausgefüllt						
Or	t, Datum		Unterschrift				
			n der Öffentlichkeitsarbeit veröffen				
		<u> </u>	s Fotos und Videos von meiner Per				
_	vie angegeben, in den digitalen sowohl als auch analogen Medien des Vereins veröffentlichen darf."						
=	Sonstige Daten (Leistungsergebnisse, Lizenzen, Auszeichnungen, Vereinsgruppe u.ä.)						
	Fotografien (Einzel-/Gruppen	∟ nfotos) / Videoaufnahmen	_ L Maii / Micoso				
$\Box$	Nationalität		E-Mail Adresse				
$\Box$	Geburtsdatum/ -jahr		Mobilrufnummer				
	Geschlecht		Telefonnummer				
П	Nachname		Funktion im Verein (Position/Abte	eiluna)			
$\Box$	Vorname		Anschrift				
Alla	emeine Daten	Sp	pezielle Daten von Funktionsträgen	1			

## Merkblatt zu unseren Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Förderverein des

## Theater- und Karnevalsverein "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. Traditionsverein seit 1909

THE CONTRACTOR OF SELECTION

Traditions verein seit 190

Vereinsanschrift: Servaisstraße 34 54293 Trier-Ehrang



foerderverein@blau-weiss-ehrang.de

Nach Artikel 13 und 14 EU-DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Förderverein des Theater- und Karnevalsvereins "Blau-Weiß" 09 Ehrang e.V. Servaisstraße 34 vertreten dur 54293 Trier-Ehrang 1. Vorsitzend

vertreten durch den Vorstand nach §26 BGB, handelnd durch den 1. Vorsitzenden Matthias Haas, foerderverein@blau-weiss-ehrang.de

2. Zwecke, für die personenbezogene Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, Beitragseinzug, Organisation des Sportbetriebes). Ferner werden personenbezogene Daten zur Teilnahme am Turnierbetrieb oder sonstigen Veranstaltungen der Landesfachverbände an diese weitergeleitet. Darüber hinaus werden personenbezogene Daten im Zusammenhang mit sportlichen Ereignissen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien übermittelt.

3. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein und um die Teilnahme am Spielbetrieb der Fachverbände. Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO. Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen der Berichterstattung über sportliche Ereignisse des Vereins veröffentlicht.

4. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Personenbezogene Daten der Mitglieder, die an Veranstaltungen und am Wettkampfbetrieb der Landesfachverbände teilnehmen, werden zum Erwerb einer Lizenz, einer Wertungskarte, eines Turnierausweise oder sonstiger Teilnahmeberechtigung an den jeweiligen Landesfachverband weitergegeben. Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an das jeweilige Kreditinstitut des Vereins weitergeleitet.

5. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt. Bestimmte Datenkategorien werden zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv gespeichert. Hierbei handelt es sich um die Kategorien Vorname, Nachname, Zugehörigkeit zu einer Mannschaft, besondere sportliche Erfolge oder Ereignisse, an denen die betroffene Person mitgewirkt hat. Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der zeitgeschichtlichen Dokumentation von karnevalistischen und sportlichen Ereignissen und Erfolgen und der jeweiligen Zusammensetzung der Mannschaften zugrunde. Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

- 6. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:
  - das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
  - das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
  - das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
  - das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
  - das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
  - das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
  - das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
  - das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

8. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht

Stand: Juli 2021